
Poštovani, 

 

sukladno trenutnom stanju i naputcima Uprave o održavanju online nastave obaviještavamo vas da 

će se nastava početi održavati od ponedjeljka, 23. ožujka (iznimno će se kolegij Metodolgija 

arheoloških istraživanja II održati u petak s početkom u 9:00h radi testiranja sustava) i to na slijedeće 

načine: 

- kroz sustav Merlin (sustav za e-učenje Merlin omogućava nastavnicima, studentima i 

ustanovama u sustavu visokog obrazovanja izvođenje kolegija, koji se nalaze u redu predavanja 

pojedine ustanove, uz primjenu tehnologija e-učenja. Merlin se temelji na sustavu otvorenog koda 

Moodle koji je tim Centra za e-učenje Srca dodatno razradio i prilagodio potrebama korisnika te je 

danas najmoderniji sustav za e-učenje). Na taj način moći će se dobiti nastavni materijali, literatura 

za kolegije kao i radni zadatci pomoću kojih se može pratiti izvršavanje studentskih obveza. Za više 

posjetite https://moodle.srce.hr/2019-2020/ 

- preko Microsoft Teams platforme koja je dio svim studentima dostupnog paketa Office 365. 

Microsoft Teams program moguće je instalirati kao zasebnu aplikaciju ili se može pokrenuti direktno 

iz mrežnog pretraživača prijavom na stranicu Office 365. Na ovaj će se način dio nastave održavati u 

realnom vremenu na gotovo identičan način kao i do sada. Studenti će biti raspoređeni u grupe (po 

kolegiju) i u predviđenoj satnici (prema važećem rasporedu sati) uključivanjem u aplikaciju dobiti će 

poziv za uključivanje u predavanje. Njihovo uključivanje će biti zabilježeno što će ujedno poslužiti i 

kao potvrda izvršavanja nastavnih obveza. 

- preko Youtube kanala 

Molimo Vas da do petka provjerite svoje AAI korisničke račune jer se isključivo na taj način možete 

prijaviti u prethodno navedene programe. Također preporuča se instalacija aplikacije Microsoft 

Teams (stabilnije je od pristupanja putem mrežnog pretraživača). 

Također molim studente upisane u kolegij Metodolgija arheoloških istraživanja II da u petak u 9:00 h 

budu prisutni putem Microsoft Teams platforme radi održavanja nastave i testiranja mogućnosti 

ovakvog tipa nastave.  

Napomena: sustav Merlin bi trebali koristiti svi nastavnici Odjela i to će biti osnova online nastave. 

Svi ostali načini komunikacije sa studentima ostavljeni su kao mogućnost nastavnicima na korištenje. 

Popis kolegija koji će se izvoditi u realnom vremenu ili na druge načine biti će objavljen do kraja 

tjedna. 

 

Sa štovanjem, 

Dario Vujević 

 

 

 


